Сценарий викторины «Домашние животные» 
Задачи:
-закреплять знания о домашних животных;
-развивать мышление, внимание, память;
[bookmark: _GoBack]-прививать любовь и бережное отношение к животным.
Ход мероприятия.
Сегодня мы проверим, как хорошо вы знаете домашних животных и птиц. Мы будем отгадывать загадки, рассказывать стихи, выполнять разные задания».

1 задание  «Отгадай загадки про  домашних животных.
Живёт она у нас в хлеву,
Жуёт и сено, и траву,
И молоко попить даёт.
Так кто её мне назовёт?
(Корова)

Гребешок аленький,
Кафтанчик рябенький,
Двойная бородка,
Важная походка.
Раньше всех встаёт,
Голосисто поёт.
(Петух)

Спереди — пятачок, сзади — крючок,
Посередине спинка, а на ней щетинка.
(Поросенок)

Человеку верный друг,
Чутко слышу каждый звук.
У меня отличный нюх,
Зоркий глаз и острый слух.
(Собака)

Длинное ухо,
Комочек пуха,
Прыгает ловко,
Любит морковку.
(Кролик)

Чуткие ушки, на лапах подушки,
Усы, как щетинка, дугою спинка.
Молоко лакает, солнышко встречает.
По чулану бродит, на охоту ходит.

2 задание «Угадай, чей голос» (Воспитатель включает запись «голоса животных») Дети отгадывают.
Физкультминутка  «Киска»
Вы со мной знакомы близко            дети идут по кругу на носочках, крадучись
Я – приветливая киска.                      останавливаются, лицом в круг
Кверху – кисточки на ушках,          делают «ушки» из ладошек
Когти спрятаны в подушках.          « коготочки»  из пальчиков
В темноте я зорко вижу,                вновь и дут по кругу, крадучись
Понапрасну не обижу.
Но дразнить меня опасно-          останавливаются, встают лицом в круг
Я царапаюсь ужасно.                  показывают « коготочки»
                   В.Стоянов

3 задание «Назови сказку»
Назови сказку, где встречаются домашние животные и птицы «Курочка Ряба», «Кот, петух и лиса», «Зимовье зверей», «Гадкий утенок», «Кот в сапогах», «Волк и семеро козлят», «Три поросенка», «Гуси лебеди», «Сивка – Бурка» и т. д.

4 задание. Назови детеныша?
Корова – теленок, лошадь – жеребенок, свинья – поросенок, кошка – котенок, собака – щенок, коза – козленок, овца – ягненок, курица – цыпленок, утка – утенок.
5 задание «Черный ящик»
«Черный ящик» - воспитатель достает из ящика предмет и показывает  детьми они отгадывают, кто из домашних животных его подарил людям (яйцо, перо, клубок ниток, варежки, носочки, шарф, шапка, упаковки из под молока, сметаны, творога, сыра, масла).
6 задание. «Кто чем питается?»
Воспитатель показывает карточки с домашними животными. И спрашивает,  чем они питаются.
Подведение итогов.
 
